

ΣΤΟΠ ΣΤΟ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΟ ΠΑΡΑΛΗΡΗΜΑ ΤΗΣ ΗΓΕΣΙΑΣ ΤΟΥ ΤΕΕ!

Τις τελευταίες ημέρες οι εργαζόμενοι του ΤΕΕ βρίσκονται σε κινητοποιήσεις, διεκδικώντας το δικαίωμα στη μόνιμη και σταθερή δουλειά των συμβασιούχων που απασχολούνται στο επιμελητήριο, την καταβολή των δεδουλευμένων τους, την αποτροπή της απόλυσής τους, την οποία μεθοδεύει ο Πρόεδρος και η πλειοψηφία της ΔΕ. Στα πλαίσια, μάλιστα, αυτών των μεθοδεύσεων, ο αυταρχικός και αντεργατικός κατήφορος της νέας, «συναινετικής» Διοίκησης (ΠΑΣΚ, ΔΚΜ, Συνεργασία Αριστερών Μηχανικών, ΕΛΕΜ), το πράγμα «χόντρυνε» πάρα πολύ: ο Πρόεδρος του ΤΕΕ – χωρίς καν συζήτηση στη ΔΕ – επιχείρησε το στήσιμο απεργοσπαστικού μηχανισμού, ζητώντας τη μεταφορά μόνιμων εργαζομένων στις θέσεις συμβασιούχων που θα απεργούσαν με βάση την απόφαση της συνέλευσής τους, την ίδια στιγμή που ανέβαλε χωρίς καμία αιτιολόγηση την συνεδρίαση της ΔΕ της 30^{ης} Νοέμβρη ακριβώς για να μην πάρει θέση στα αιτήματα των εργαζομένων και να προωθήσει τους αντεργατικούς σχεδιασμούς της πλειοψηφίας της ΔΕ στα «μουλωχτά».

Φυσικά, αυτές οι πρακτικές δεν εκπλήσσουν κανέναν. Ο αντεργατικός οδοστρωτήρας της κυβερνητικής πολιτικής σε όλα τα επίπεδα, δε θα μπορούσε να μη βρει έκφραση και στο επίπεδο του οργανισμού του ΤΕΕ. Η φαιά «α-λα Πάγκαλος» αντίληψη του «μαζί τα φάγαμε», τα φαινόμενα εργοδοτικής τρομοκρατίας (ΕΔΕ σε βάρος εργαζομένων το τελευταίο διάστημα), η μετάθεση των ευθυνών της ΔΕ (τόσο της νυν, όσο και της προηγούμενης) για σοβαρά ζητήματα της διοίκησης του φορέα, όπως τα οικονομικά του, στις πλάτες των εργαζομένων είναι το απαραίτητο «ένδυμα» με το οποίο προωθείται και στο ΤΕΕ η γενικότερη αντεργατική πολιτική της ΕΕ-ΔΝΤ-ΣΕΒ, η πολιτική των μνημονίων και των αναδιαρθρώσεων, που φορτώνει στην εργατική τάξη και το λαό τα βάρη της καπιταλιστικής κρίσης, διαλύει εργασιακές σχέσεις, τσαλαπατά τα εργασιακά δικαιώματα, γενικεύει την εργασιακή ομηρία μέσα από το καθεστώς του συμβασιούχου που «θα λέει κι ευχαριστώ» που έχει μια θέση μισής, κακοπληρωμένης δουλειάς.

Η «Πανεπιστημονική» εδώ και πολύ καιρό είχε καταγγείλει τα επικίνδυνα αντεργατικά παιχνίδια στις πλάτες των εργαζομένων του ΤΕΕ, ειδικά των συμβασιούχων-«ομήρων» μέσα από το καθεστώς των Ομάδων Εργασίας. Με διαδοχικές δηλώσεις του εκπροσώπου μας στη ΔΕ, απαιτήσαμε από το προεδρείο και τον Πρόεδρο, αντί να χτυπά τους αγώνες των εργαζομένων και να κωφεύει στα αιτήματά τους, να προχωρήσει άμεσα στη σύγκληση του Οργάνου και να πάρει θέση που να διασφαλίζει το δικαίωμα όλων στη μόνιμη και σταθερή δουλειά, καθώς και τη διασφάλιση, γενικότερα, του συνόλου των εργασιακών τους δικαιωμάτων. Καλούμε τους εργαζόμενους στο ΤΕΕ να εντείνουν τον αγώνα τους, για την κατοχύρωση του δικαιώματος στη μόνιμη και σταθερή δουλειά, για την υπεράσπιση των συνδικαλιστικών ελευθεριών ενάντια σε αντεργατικές πρακτικές, για την υπεράσπιση και διεύρυνση των δικαιωμάτων τους. Τους καλούμε να κλιμακώσουν τους αγώνες τους, ενάντια στη γενικότερη αντεργατική πολιτική κυβέρνησης-ΕΕ-μονοπωλίων, να

συμπορευτούν με το ταξικό εργατικό κίνημα, το ΠΑΜΕ, στους αγώνες που έρχονται, στην αντεπίθεση για την ανατροπή αυτής της βάρβαρης, αντιλαϊκής επίθεσης.